

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 151/2022, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2022

RETIFICAÇÕES

A Comissão do Processo Seletivo torna pública as seguintes retificações no Edital 151/2022, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Calendário do Processo Seletivo **ONDE QUE SE LÊ:**

02	Período de inscrição	08/12/2022 a 23/12/2022	Formulário disponível em: www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
07	Último dia para pagamento da Inscrição	23/12/2022	Horário da rede bancária
08	Data limite de postagem da documentação para inscrição	23/12/2022 Até 23:59 h.	Via e-mail: ps.licenciaturalettras.ead@gmail.com
09	Análise de documentação	26/12/2022 a 03/01/2023	Campus Vitória

LEIA-SE:

02	Período de inscrição	08/12/2022 a 29/12/2022	Formulário disponível em: www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
07	Último dia para pagamento da Inscrição	29/12/2022	Horário da rede bancária
08	Data limite de postagem da documentação para inscrição	29/12/2022 Até 23:59 h.	Via e-mail: ps.licenciaturalettras.ead@gmail.com
09	Análise de documentação	30/12/2022 a 03/01/2023	Campus Vitória

No item 4.3.2, letra "D", OBS. **ONDE SE LÊ:**

site <https://www.tesouro.fazenda.gov.br/pt/gru>

LEIA-SE:

site http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp